
Projekt „Susjed tehničar III“ 
 
Osnovna škola Retkovec od ove školske godine 2024./2025. s Osnovnom školom 

Antuna Branka Šimića ostvarila je uspješnu suradnju kroz projekt Društva pedagoga 

tehničke kulture Zagreba pod nazivom „Susjed tehničar III“. Ova suradnja uključivala 

je razne aktivnosti s ciljem poticanja tehničke kreativnosti i razmjene znanja između 

učenika iz ovih dviju susjednih škola. 

Projektom su obuhvaćene radionice iz maketarstva i modelarstva, a u njima je 

sudjelovalo ukupno 18 učenika. Djeca su kroz praktične zadatke razvijala kreativnost, 

inovativnost te vještine timskog rada. Posebno je vrijedno istaknuti međusobne 

posjete učenika, koji su pridonijeli boljem međusobnom povezivanju i stvaranju 

prijateljstva među mladim tehničarima. 

Tijekom ove suradnje učenici su stekli nova tehnička znanja, bolje razumjeli tehničke 

norme i razvili vještine korisne za svoje daljnje tehničko usavršavanje. Ovakvi projekti 

podižu kvalitetu tehničkog obrazovanja te potiču učenike na istraživanje i razvoj 

svojih talenata. 

Voditeljice projekta Maja Maslov i Valentina Dijačić održale su dvije radionice na 

sljedećim susretima: 

 

1. susret održan je u 28. svibnja 2025. u OŠ Antuna Branka Šimića u trajanju od 4 

sata 

    Radionica: Maketarstvo - izrada prometnog znaka  

 

U prvoj radionici učenici su učili osnove maketarstva koristeći reciklirane materijale, 

precizno mjerenje i jednostavne alate. Ova aktivnost potaknula je njihovu maštovitost 

i osvijestila važnost održivog razvoja. 

Učenici 7. razreda izrađivali su prometni znak od lima, dok su učenici 5. razreda 

izrađivali prometni znak od šperploče. Radionica je omogućila učenicima razvijanje 

kreativnosti, preciznosti i timskog duha, pri čemu su učenici međusobno surađivali i 

pomagali jedni drugima. Posebno je naglašena važnost timskog rada, što je 

pridonijelo pozitivnoj atmosferi i dodatno povezalo učenike iz obje škole.      

 



       



 

 

               

     

2. susret održan je 5. lipnja 2025. u OŠ Retkovec u trajanju od 4 sata 

    Radionica: Modelarstvo - izrada euro palete 

  Druga radionica bila je usmjerena na praktičnu vježbu iz modelarstva. Učenici su 

izrađivali euro paletu te su razvijali vještine urednog spajanja dijelova lijepljenjem.  

Kroz ovu radionicu učenici su dodatno usavršili tehničke vještine, a istovremeno su 

učili o važnosti strpljenja i pažljivog rada pri izradi modela. Kao i u prvoj radionici, 

veliki naglasak bio je na međusobnoj suradnji i poticanju timskog duha među 

učenicima iz obje škole. 

Obje radionice dale su učenicima priliku da steknu nova tehnička znanja i iskustva, te 

su dodatno osnažile međusobnu povezanost i prijateljstvo među mladim tehničarima. 



           

 



 

  Projekt „Susjed tehničar III“ primjer je dobre prakse u obrazovanju mladih 

tehničara i motivira i druge škole na slične suradnje koje obogaćuju obrazovni 

proces. 

 

U Zagrebu, 9. lipnja 2025. 

Voditeljice projekta: 

Maja Maslov i Valentina Dijačić  


